

అడ్వర్టైజ్మెంట్ ఇన్వార్జిలు కావలెను.. తెలంగాణ వ్యాప్తంగా వెలువడుతున్న "తెలంగాణపత్రిక" కు రాష్ట్రవ్యాప్తంగా అన్ని జిల్లాలకు అడ్వర్టైజ్మెంట్ ఇన్వార్జిలు కావలెను. ఎలాంటి టార్గెట్స్ ఉండవు. ఆసక్తిగలవారి నుండి దరఖాస్తులు ఆహ్వానిస్తున్నాం... వివరాలకు సంప్రదించవలసిన ఫోన్ నెంబర్ : 8919586239



### ఉద్యోగాలు పదిలం...

## 73 శాతం భారతీయ నిపుణుల్లో పెరిగిన ఆత్మవిశ్వాసం

గతేడాదితో పోలిస్తే ఉద్యోగ భీమా 11 శాతం పాయింట్లు వృద్ధి లైన్ 1 నగరాల్లోని 31 శాతం మంది ఉద్యోగంపై పూర్తి విశ్వాసం కృత్రిమ మేధ (ఏఐ) ప్రభావంపై 78 శాతం మంది సానుకూల వైఖరి...

న్యూఢిల్లీ, జూన్, 4: ప్రస్తుత ఆర్థిక సంవత్సరంలో తమ ఉద్యోగాలు నిలబడతాయనే నమ్మకం భారతీయ నిపుణుల్లో గణనీయంగా పెరిగింది. దాదాపు పది మందిలో ఏడుగురికి పైగా (73 శాతం) ఉద్యోగాలు తమ కొలువుల భద్రతపై విశ్వాసం వ్యక్తం చేశారు. గత సంవత్సరంతో పోలిస్తే ఇది 11 శాతం పాయింట్లు పెరుగుదల కావడం విశేషం. ప్రముఖ గ్లోబల్ ఎర్బికి సంస్థ గ్రేట్ రెస్టోర్స్ బుధవారం విడుదల చేసిన నివేదికలో ఈ అంశాలకు వివరాలు వెల్లడయ్యాయి. నివేదిక ప్రకారం, లైన్ 1 నగరాల్లోని 31 శాతం మంది నిపుణులు తమ ఉద్యోగ భద్రతపై పూర్తి విశ్వాసంతో ఉండగా, లైన్ 2 నగరాల్లో ఈ సంఖ్య 18 శాతంగా ఉంది. పెద్ద సంస్థల్లో పనిచేస్తున్న వారిలో 85 శాతం మంది ఉద్యోగ భద్రతపై నమ్మకం వ్యక్తం చేశారు. 50 మంది కంటే తక్కువ సిబ్బంది ఉన్న చిన్న సంస్థలలో ఈ శాతం 58 శాతానికి పరిమితమైంది. కృత్రిమ మేధ (ఏఐ), ఆటోమేషన్ కారణంగా ఉద్యోగ రంగంలో పన్నుల మార్పులకు అనుగుణంగా నిపుణులు తమను తాము సన్నద్ధం చేసుకుంటున్నారు.

# చీనాబ్ రైల్వే బ్రాడ్జిని ప్రారంభించనున్న ప్రధాని మోదీ

## చీనాబ్ రైల్వే వంతెన ప్రారంభానికి సర్వం సిద్ధం శుక్రవారం ఈ వంతెనను జాతికి అంకితం చేయనున్నా ప్రధాని నరేంద్ర మోదీ ఈ వంతెన మీదుగా వందే భారత్ రైళ్లు కాట్రా-శ్రీనగర్ మధ్య ప్రయాణ సమయం భారీగా తగ్గింపు కాట్రాలో రూ.46,000 కోట్లకు పైగా విలువైన అభివృద్ధి పనులకు ప్రధాని శ్రీకారం

చీనాబ్ రైల్వే వంతెన ప్రారంభానికి సర్వం సిద్ధం శుక్రవారం ఈ వంతెనను జాతికి అంకితం చేయనున్నా ప్రధాని నరేంద్ర మోదీ ఈ వంతెన మీదుగా వందే భారత్ రైళ్లు కాట్రా-శ్రీనగర్ మధ్య ప్రయాణ సమయం భారీగా తగ్గింపు కాట్రాలో రూ.46,000 కోట్లకు పైగా విలువైన అభివృద్ధి పనులకు ప్రధాని శ్రీకారం



కాట్రా, జూన్, 4: జమ్మూకశ్మీర్ రవాణా సౌకర్యాల మెరుగుదలలో భాగంగా, ప్రపంచంలోనే అత్యంత ఎత్తైన రైల్వే ఆర్ట్ వంతెనను ప్రధాని నరేంద్ర మోదీ శుక్రవారం ప్రారంభించనున్నారు. ఈ వంతెనపై వందే భారత్ రైళ్ల రాక సమయం భారీగా తగ్గింపు కాట్రా-శ్రీనగర్ ప్రయాణ సమయం గణనీయంగా తగ్గింది. ఇది 'నయా కాశ్మీర్' నిర్మాణంలో కీలక ఘట్టమని ప్రధాని పేర్కొన్నారు. చీనాబ్ నదిపై 359 మీటర్ల ఎత్తున, 1,315 మీటర్ల పొడవున నిర్మించిన ఈ ఇంజనీరింగ్ అద్భుతం, ప్రాంతీయ అనుసంధానంలో విప్లవాత్మక మార్పులు తీసుకురావడం, భూకంపాలు, బలమైన గాలులను తట్టుకునేలా పటిష్టంగా నిర్మించినట్లు ప్రధానమంత్రి కార్యాలయం (పీఎంఓ.) తెలిపింది. దీనిపై వందే భారత్ రైలు ప్రయాణంతో కాట్రా నుంచి శ్రీనగర్ కు కేవలం 3 గంటల్లోనే చేరుకోవచ్చని, ప్రస్తుత సమయం కన్నా 2-3 గంటలు ఆదా అవుతుందని పీఎంఓ. వివరించింది. కీలకమైన ఈ ప్రాంతంలో మౌలిక వసతుల పెంపొందటం, అనుసంధానతను పెంచాలన్న ప్రధాని మోదీ నిబద్ధతకు ఇది నిదర్శనమని ఆ ప్రకటన పేర్కొంది. చీనాబ్ వం

తెతో పాటు, కాట్రాలో ప్రధాని రూ.46,000 కోట్లకు విలువైన పలు అభివృద్ధి పనులకు కూడా మోదీ ఎల్లండి శ్రీకారం చుట్టవచ్చును. వీటిలో దేశంలోనే తొలి కేబుల్ ఆధారిత రైలు వంతెన కూడా ఉంది. ఇది కలిసేమైన భూభాగంలో సమర్థవంతంగా పనిచేసేలా రూపొందించబడింది. ఇంకా, సుమారు రూ. 43,780 కోట్ల వ్యయంతో నిర్మించిన ప్రతిష్టాత్మక 272 కిలోమీటర్ల ఉధృంఘూర్-శ్రీనగర్-బారాముల్లా రైల్వే లింక్ (యూఎస్బీఆర్ఎల్) ప్రాజెక్టు సూప్రధాని ఆవిష్కరించనున్నారు. ఇది కశ్మీర్ లోయకు దేశంలోని మిగిలిన ప్రాంతాలతో అన్ని కాలాల్లోనూ నిరంతరం మైనర వాణాసౌకర్యం కల్పిస్తూ, ప్రాంతీయ రవాణాను సమూలంగా మార్చి సామాజిక-ఆర్థిక సమైక్యతను పెంపొందించడమే లక్ష్యంగా పెట్టుకుంది



## భారత్ కు అందని జి-7 సదస్సు ఆహ్వానం

న్యూఢిల్లీ, జూన్ 4 : అనూహ్యంగా జి-7 సదస్సుకు భారత్ కు ఆహ్వానం అందలేదు. దీంతో ఈ దశా ప్రధాని మోదీ సదస్సుకు హాజరు కావడం లేదు. కెనడాలోని పరిస్థితులే ఇందుకు కారణమన్న వాదనా ఉంది. కెనడాలోని అల్బర్టాలో ఈ నెల 15 నుంచి 17 వరకు జరగనున్న జీ7 సదస్సుకు భారత్ కు ఇంకా ఆహ్వానం అందలేదు. దీంతో ఆరోగ్య తొలిసారి ఈ సదస్సుకు ప్రధాని మోదీ దూరంగా ఉండనున్నట్లు తెలుస్తోంది. ఈ పరిణామంపై కాంగ్రెస్ మిమర్లు గుప్పించి ది. భారత్-పాకిల్ మధ్య మధ్య రైత్యం చేయడానికి అమెరికాను అనుమతించిన తర్వాత ఇది మరో దౌత్యపరమైన భంగపాటీని పేర్కొంది. కెనడాలో జరగనున్న జీ7 సదస్సులో పల్నిమానియాలో నెలకొన్న పరిస్థితులు, రష్యా-ఉక్రెయిన్ల మధ్య దీర్ఘకాలం కొనసాగుతున్న యుద్ధంతో పాటు- ప్రపంచం ఎదుర్కొంటున్న సవాళ్లపై చర్చించే అవకాశం ఉంది.

## పాలన చేతగాని కాంగ్రెస్ పార్టీ..

వేములవాడ కోడెల మృతి దారుణం ఎర్రగడ్డ ఆస్పత్రిలో ఫుడ్ పాయిజనింగ్ హారిష్ రావు విమర్శలు

లేదని 70 మంది ఆస్పత్రులకు గురయ్యారని, ఈ విషయంపై ఇప్పటివరకు సీఎం నుంచి ఎలాంటి స్పందన కనిపించలేదని మండిపడ్డారు. వేములవాడలో కోడెల మరణం కొనసాగుతుండగా ప్రభుత్వం స్పందించినట్లే ఉంది అని వ్యాఖ్యలు చేశారు. అనేక కోడెల గడ్డి లేక చనిపోతున్నా ప్రభుత్వం పట్టించుకోవడంలేదని ఆయన ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. మాకు బాధ్యత అప్పగిస్తే కోడెలను కాపాడుతాం అని స్పష్టత ఇచ్చారు.

## త్వరలోనే భారత్ లో స్టార్ లింక్ సేవలు కేంద్ర మంత్రి జ్యోతిరాదిత్య సింధియా

ఢిల్లీ ప్రపంచ కుట్రలు ఎలాంటి మునుపటికంటే తీవ్రమైనవి. దక్షిణ చైనా సముద్రం, బెల్ట్ అండ్ రోడ్ ఇనిషియేటివ్ వంటి చర్యలు ఈ లక్ష్యంలో భాగం. అయితే, అమెరికా ఆంక్షలు, ఇండో-పసిఫిక్ ఒప్పందాలు చైనాకు సహజంగా నిలిచాయి. చైనా ఆఫ్రికాలో వాణిజ్య ఆధిపత్యం సాధించినప్పటికీ, పూర్తి విజయం సాధించలేకపోయింది. త్రిశంకు స్వర్ణలా మధ్యలో నిలిచిపోయింది. ట్రిక్స్ దేశాలు దాల్చి ఆధిపత్యాన్ని తగ్గించేందుకు కొత్త కరెన్సీ లేదా చెల్లింపు విధానం కోసం చర్చించాయి. 2024లో రష్యా 'ది యూనిట్' అనే బంగారం ఆధారిత కరెన్సీని ప్రదర్శించినప్పటికీ, ఇది అమలులోకి రాలేదు.

## జూలై 21 నుంచి పార్లమెంటు సమావేశాలు

న్యూఢిల్లీ: వచ్చే నెల జూలై 21 నుంచి ఆగస్టు 12 వరకు పార్లమెంటు పనిచేసే సమావేశాలు జరగనున్నాయి. ఈ విషయాన్ని కేంద్ర పార్లమెంటు అభివృద్ధి కమిటీకి రిజల్యూట్ బుధవారం వెల్లడించారు. మే 7న జమ్మూకాశ్మీర్ పవల్యామీలో ఉగ్రదాడికి 26 మంది మృతి చెందారు. పాకిస్తాన్ పై ఈ దాడికి ప్రతికార చర్యగా భారత ప్రభుత్వం ఆపరేషన్ సిందూర్ ను చేపట్టింది. ఈ ఆపరేషన్ సిందూర్ చేపట్టిన తర్వాత తొలిసారి పార్లమెంటు సమావేశాలు జరగనుండడం గమనార్హం. కాగా, పవల్యామీ దాడి తర్వాత స్పెషల్ పార్లమెంటులో సెషన్స్ నిర్వహించాలని ప్రతిపక్షాలు కేంద్ర ప్రభుత్వాన్ని పట్టుబట్టిన సంగతి తెలిసింది. పవల్యామీ దాడి తర్వాత అంతరం పరిణామాలు పార్లమెంటులో చర్చ జరగాలని కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు మల్లికార్జున్ ఖన్నే, లోక్ సభ ప్రతిపక్షనేత రాహుల్ గాంధీ, టిఎంసీ ఎంపి అజిత్ కిషన్ రిమాండ్ చేశారు.

## బీసీసీఐకి కొత్త అధ్యక్షుడిగా రాజీవ్ శుక్లా...

ముంబై జూన్ 4: త్వరలో బీసీసీఐకి కొత్త అధ్యక్షుడు రానున్నారు. ఆయన ఎవరో కాదు... బీసీసీఐ ఉపాధ్యక్షుడిగా ఉన్న రాజీవ్ శుక్లా ప్రస్తుత చీఫ్ రోజర్ జి. 2025 జూలైలో 70 ఏళ్లు నిండిన తర్వాత పదవి నుంచి వైదొలగుతారు. భారత క్రికెట్ నియంత్రణ మండలి (బీసీసీఐ) నాయకత్వ మార్పుకు సిద్ధమవుతోంది. ఈ తరుణంలో కాంగ్రెస్ నేత, రాజ్యసభ అధ్యక్షుడు రాజీవ్ శుక్లా పేరు తెరపైకి వచ్చింది. అనుభవజ్ఞుడైన రాజీవ్ శుక్లాకు క్రికెట్ అడ్మినిస్ట్రేటర్ అయిన శుక్లా బోర్డు తాత్కాలిక అధ్యక్షుడిగా బాధ్యతలు చేపట్టమన్నట్లు సమాచారం. చీఫ్ రోజర్ జి. 2025 జూలైలో 70 ఏళ్లు నిండిన తర్వాత పదవి నుంచి వైదొలగుతారు.

యాత్ర సందర్భంగా రాహుల్ చేసిన కామెంట్లకు సంబంధించి లక్ష్మీ కౌర్ నమ్మన జారీ చేసింది. ఆశ్చర్యాలకు వ్యతిరేకంగా కాంగ్రెస్ దాఖలు చేసిన విలేషన్ ను జస్టిస్ సుభాష్ విద్యార్థితో కూడిన సింగిల్ బెంచ్ ధర్మాసనం నేడు విచారించింది. రాహుల్ పిటిషన్ ను ధర్మాసనం తోసివేస్తుంది. అయినా పరువు నష్టం కలిగించే ప్రకటనలు చేసే స్వేచ్ఛ లేదని స్పష్టం చేసింది. భవిష్యత్ లో సైన్యం గురించి అనుచిత వ్యాఖ్యలు చేయవద్దని రాహుల్ గాంధీ ని హెచ్చరించింది. ఇదిలా ఉంటే 2022లో భారత్ జోడో యాత్రలో రాహుల్ మాట్లాడుతూ... చైనా సైనికులు ఆరు జానల్ ప్రదేశాల్లో భారత్ ఆర్మీపై దాడులు చేస్తున్నారు. సైనికులను కొడుతున్నారు. చైనా 2000 కిలో మీటర్ల భార త భూభాగాన్ని ఆక్రమించి, 20 మంది భారత సైనికులను చంపేసింది.

## అమెరికా వర్సెస్ చైనా మిక్కి మోస్ లలో నేతల వ్యవహారం

న్యూఢిల్లీ, జూన్ 4: చైనా ఆర్థిక, సాంకేతిక వ్యూహాలు అమెరికా ఆధిపత్యాన్ని సవాలు చేయడానికి ఉద్దేశించినవి. దక్షిణ చైనా సముద్రం, బెల్ట్ అండ్ రోడ్ ఇనిషియేటివ్ వంటి చర్యలు ఈ లక్ష్యంలో భాగం. అయితే, అమెరికా ఆంక్షలు, ఇండో-పసిఫిక్ ఒప్పందాలు చైనాకు సహజంగా నిలిచాయి. చైనా ఆఫ్రికాలో వాణిజ్య ఆధిపత్యం సాధించినప్పటికీ, పూర్తి విజయం సాధించలేకపోయింది. త్రిశంకు స్వర్ణలా మధ్యలో నిలిచిపోయింది. ట్రిక్స్ దేశాలు దాల్చి ఆధిపత్యాన్ని తగ్గించేందుకు కొత్త కరెన్సీ లేదా చెల్లింపు విధానం కోసం చర్చించాయి. 2024లో రష్యా 'ది యూనిట్' అనే బంగారం ఆధారిత కరెన్సీని ప్రదర్శించినప్పటికీ, ఇది అమలులోకి రాలేదు.



## ఎర్రగడ్డ ఆస్పత్రి ఘటనపై మంత్రి దామోదర ఆరా పుడి పాయిజనింగ్ పై విచారణకు ఆదేశం



హైదరాబాద్, జూన్, 4, తెలంగాణ ప్రతిక: తెలంగాణ అవతరణ దినోత్సవం రోజు ఎర్రగడ్డ మానసిక ఆసుపత్రిలో చోటుచేసుకున్న ఫుడ్ పాయిజన్ ఘటన రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా సంవలనం సృష్టించింది. జూన్ 2న జరిగిన ఈ ఘటనపై రాష్ట్ర వైద్య ఆరోగ్య శాఖ మంత్రి దామోదర రాజు నరసింహ స్పందించారు. మొత్తం 92 మంది రోగులు ఆస్పత్రులకు గురవగా, వారిలో 18 మందిని తీవ్రంగా ఉండటంతో ఉస్మానియా ఆసుపత్రికి తరలించారు. మిగిలిన వారిని గాంధీ ఆసుపత్రి, ఉస్మానియా సహా ఇతర ఆసుపత్రిల్లో ఏర్పాటు చేసిన ఆరు వైద్య బృందాలు పర్యవేక్షిస్తున్నాయి. ఈ ఘటనపై మంత్రి దామోదర రాజు నరసింహ మాట్లాడుతూ, ఫుడ్ పాయిజన్ కు కారణంగా ఆసుపత్రిలో అందించిన ఆహారమే అని ప్రాథమికంగా నిర్ధారణ అయినట్లు వెల్లడించారు. అదనంగా అందించిన స్పెషల్ కూడా అనారోగ్యానికి కారణమైనట్లు - అనుమానం వ్యక్తం చేశారు. ప్రస్తుతం బాధితుల ఆరోగ్యం మెరుగువుతోందని, ప్రాణాలకు ఎటువంటి ప్రమాదం లేదని వైద్యులు తెలిపారు. వారు రెండు రోజుల్లో పూర్తిగా కోలుకుంటారని చెప్పారు.

## ఉద్యోగుల సమస్యల పరిష్కారం మా బాధ్యత డిప్యూటీ సీఎం భట్టి

హైదరాబాద్, జూన్, 4, తెలంగాణ ప్రతిక: ఉద్యోగుల సమస్యల పరిష్కారం మా ప్రభుత్వం బాధ్యత, సానుకూలంగా స్పందించి సమస్యలు పరిష్కరించాలని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి మంత్రుల సభ కమిటీని, అధికారుల కమిటీని నియమించారు. డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమార్కు మల్లు తెలిపారు. బుధవారం డాక్టర్ బి.ఆర్ అంజేద్ వర్ సచివాలయంలో సభ కమిటీ సభ్యులు మంత్రులు శ్రీధర్ బాబు, పొన్నం ప్రభాకర్, ప్రభుత్వ సలహాదారు కేశవరావు తదితరులతో కలిసి సమావేశంలో పాల్గొన్నారు.













# జాతీయ పురస్కారం 2025 అవార్డుకు ఎంపికైన ....బారతీయ బౌద్ధ మహా సభ జిల్లా అధ్యక్షులు అశోక్ మహుల్యర్

కొమరం భీమ్ ఆసిఫాబాద్ జిల్లా ప్రతినిధి (తెలంగాణ పత్రిక): క్రాంతికారి సంత కబీర్ జాతీయ పురస్కారం 2025కు భారతీయ బౌద్ధ మహాసభ కొమరం భీమ్ ఆసిఫాబాద్ జిల్లా అధ్యక్షులు అశోక్ మహుల్యర్ ఎంపికైనట్లు అఖిల భారతీయ కవి సమ్మేళన జాతీయ అధ్యక్షులు దిలీప్ గణపతి నెవాన్ పాటిల్, అఖిలభారత అంబేద్కర్ సాంస్కృతిక మండలి తెలంగాణ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు మధుకర్ లు ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. విదేశాలలో నిర్వహించే బౌద్ధ సమ్మేళనంలో పాలు పంచుకోవడంతో పాటు, భారతదేశంలో నీ వివిధ ప్రాంతాలలో అంబేద్కరిజం, తోపాటు బుద్ధజం ను మారుమూల ప్రాంతాలకు పరివరం చేయడంతో పాటు నిరంతరం ఈ విషయాలపై పనిచేస్తూ ప్రజలను చైతన్యపరచుతూ చేయడానికి కృషి చేస్తున్న వారితోపాటు వివిధ రంగాలలో వైఖ్యం కనబడని అణగారిన సమాజం కోసం పనిచేస్తున్న దేశంలోని 19 మందిని ఈ అవార్డుకు ఎంపిక చేసినట్లు వారు పేర్కొన్నారు. భారతదేశంలో మొదటిసారిగా నిర్వహిస్తున్న ఈ



అవార్డుల ఎంపికలో జాతీయ కమిటీ పరిశోధన లో తెలుగు రాష్ట్రాల నుండి నలుగురికి చోటు దక్కగా దేశంలోని ఇతర రాష్ట్రాల నుండి 15 మందికి చోటు కల్పించినట్లు వారు వారందరిలో తెలిపారు. ఈ నెల 11న (బుధవారం) కాంతికారి సంత కబీర్ 627 వ జయంతి సందర్భంగా నాగపూర్ పట్టణంలో నిర్వహించే "జాతీయ మోగాఫిసియల్ 2025" కార్యక్రమంలో బుద్ధిన్ దేశమైన నేపాల్ కు చెందిన ఆరోగ్య శాఖ మంత్రి శత్రుఘ్న ప్రసాద్ సింగ్ చేతుల మీదుగా ఈ జాతీయ పురస్కారాలను అందజేయుచున్నట్లు పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో

# కొడవటంచ లక్షీనరసింహస్వామి ఆలయ అభివృద్ధి పనులను యుద్ధప్రాతిపదికన పూర్తి చేయాలి

చిట్టాల , తెలంగాణ పత్రిక: కోరిన వారి కొంగు బంగారం కొడవటంచ శ్రీ లక్షీనరసింహస్వామి. నివృత్త సమీకృత భక్తుల కష్టాలు తీర్చే స్వామి. భూపాలపల్లి నియోజకవర్గం రేగోండ మండలం కొడవటంచ గ్రామంలో కొలువదీరిన శ్రీ లక్షీనరసింహస్వామి ఆలయ అభివృద్ధి పనులను యుద్ధప్రాతిపదికన నాణ్యతతో పూర్తి చేయాలని వివిధ శాఖల అధికారులకు ఎమ్మెల్యే గండ్ర సత్యనారాయణ రావు ఆదేశించారు. బుధవారం రోజు ఉదయం కొడవటంచ లక్షీనరసింహస్వామి వారి ఆలయ అతిథి గృహంలో ఎమ్మెల్యే జీఎస్ఎస్ ఆలయ కమిటీ చైర్మన్, దేవదాయ శాఖ, ఆర్ అండ్ టీ, పంచాయతీ రాజ్, మిషన్ భగీరథ, రూరల్ వాటర్ సమై అధికారులు, గుత్తదార్లతో సమీక్షా సమావేశాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సమీక్షా సమావేశంలో వివిధ శాఖల అధికారులకు ఎమ్మెల్యే పలు సూచనలు చేశారు. అనంతరం గణపతం మండలం బుద్ధారం నుండి రేగోండ మండలంలోని కొడవటంచ వరకు జరుగుతున్న రెండు వరుసల రోడ్డు నిర్మాణ పనులను త్వరితగతిన పూర్తి చేయాలని సూచించారు. భాగిరథిపేట స్టేజీ, రేగోండ పోలీస్ స్టేషన్, లింగాల క్రాస్ వద్ద జరుగుతున్న ఆర్పి



పనులను కూడా వెంటనే పూర్తి చేయాలని అన్నారు. అనంతరం ఆలయ గర్భ గుడి పనులు, కాంపౌండ్ వాల్, ఆలయ మూడ వీధుల్లో సీసీ రోడ్డు, సెంట్రల్ లైటింగ్ పనులు, మరుగుదొడ్ల నిర్మాణ పనులు ఇతర అభివృద్ధి పనుల పురోగతిపై చర్చించారు. అన్ని అభివృద్ధి పనులు సకాలంలో పూర్తయితే ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ని కొడవటంచ లక్షీనరసింహస్వామి వారి ఆలయంకు ఆహ్వానించనున్నట్లు ఎమ్మెల్యే ఈ సందర్భంగా తెలిపారు.

# అంతర్జాతీయ యోగ దినోత్సవ దశాబ్ది ఉత్సవాలు

బోయినిపల్లి(తెలంగాణ పత్రిక, జూన్, 04) రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా బోయినిపల్లి మండల కేంద్రంలో అంతర్జాతీయ యోగ దినోత్సవ దశాబ్ది ఉత్సవాల్లో భాగంగా (8 వ రోజు) 04-05-2025 బుధవారం రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా బోయినిపల్లి గ్రామంలోని చిన్నారలకు యోగ పోటీలు నిర్వహించి , బహుమతులు అందజేయడం జరిగింది. దీని వల్ల పిల్లల్లో యోగ పట్ల మరింత ఉత్సాహం కలిగి చిన్నతనం నుంచే వారి జీవితంలో యోగ అలవరచుకోవడం వల్ల జీవితంలో అత్యున్నతంగా ఎదవగచ్చు అన్న అంశాన్ని యోగ శిక్షకులు కృష్ణవారి, అఖిల తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో పంచాయతీ సెక్యూరిటీ, ఆశ వర్కర్స్, గ్రామ ప్రజలు పాల్గొని చిన్నారలను అభినందించారు.



# గంజి వాగు బ్రిడ్జి పూర్తి నిర్మాణానికి మోక్షం ఎప్పుడు



బోయినిపల్లి(తెలంగాణ పత్రిక, జూన్, 04) రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా బోయినిపల్లి మండలం స్తంభంపెల్లి నుండి వేములవాడ సమీపాన బ్రిడ్జి నిర్మాణ పనులు ఏడాది కాలం నుంచి మధ్యలోనే నిలిచి వేయడం వల్ల ఇక్కడనున్న గ్రామాలు స్తంభంపల్లి, గుండనపల్లి, అలాగే బోయినిపల్లి మండల కేంద్రానికి వెళ్లే ప్రజలు తీవ్ర ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటున్నా కూడా ఏ మాత్రం అధికార యంత్రాంగం, స్థానిక రెండు నియోజకవర్గాల ఎమ్మెల్యేలు ఈ బ్రిడ్జి



నిర్మాణ పనులపై దృష్టి పెట్టకపోవడం వల్ల సామాన్య ప్రజలు, ద్వీచల వాహనదారులు, భారీ వాహనాలు రాకపోకలకు తీవ్ర ఇబ్బంది కలుగుతుంది. ఇప్పటికైనా ప్రభుత్వం చిత్తశుద్ధితో వ్యవహరించి బ్రిడ్జి నిర్మాణం పనులు చేపట్టాలని ఈ సందర్భంగా మండల సిపిఎం పార్టీ కన్వీనర్ గురజాల శ్రీధర్ పత్రిక ముఖంగా ప్రజల పక్షాన డిమాండ్ చేయడం జరుగుతుంది.

# రైతులు భూ భారతి చట్టాని సద్వినియోగం చేసుకోవాలి : మల్లాపూర్ తహసీల్దార్

మల్లాపూర్ జూన్ 4, (తెలంగాణ పత్రిక) భూభారతి రెవెన్యూ సదస్సులో భాగంగా గొర్రెపల్లి మరియు దామరాజు పల్లి గ్రామంలో గ్రామ సభ నిర్వహించడం జరిగింది. కార్యక్రమానికి మల్లాపూర్ మండలం తహసీల్దార్ రమేష్ గౌడ్ పాల్గొన్నారు. వారు మాట్లాడుతూ రైతుల భూ భారతి చట్టాన్ని సద్వినియోగపరుచుకోవాలన్నారు. భూ సమస్యలు ఉంటే వెంటనే దరఖాస్తు చేసుకుని ఈ చట్టం ద్వారా పరిష్కరించుకోవాలని తెలిపారు. రైతులతో రెవెన్యూ సంస్థల యొక్క ఉద్దేశము దాని ప్రయోజనాల గురించి వివరించడం జరిగింది. ఈ సమావేశంలో రైతులనుండి దరఖాస్తులు స్వీకరించినట్లు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో తహసీల్దార్ రమేష్



గౌడ్ డిప్యూటీ తహసీల్దారుల రెవెన్యూ సెక్షన్ గ్రామ రైతుల ప్రజాప్రతినిధులు యువకులు పాల్గొన్నారు.

# మాదకద్రవ్యాల నిర్మూలనపై విస్తృత ప్రచారం చేయాలి: జిల్లా కలెక్టర్ అభిలాష అభినవ్

నిర్మల్ జిల్లా :- ప్రతినిధిజూన్ 4 తెలంగాణ పత్రికనిర్మల్ జిల్లా మాదకద్రవ్యాల రహిత జిల్లాగా మారే దిశగా సమాచార పౌర సంబంధాల శాఖ ఆధ్వర్యంలోని తెలంగాణ సాంస్కృతిక సారథి కళాబృందాలు మరింత ప్రభావవంతంగా ప్రచారం నిర్వహించాలని జిల్లా కలెక్టర్ అభిలాష అభినవ్ సూచించారు. మాదకద్రవ్యాల రహిత కలెక్టర్ క్యాంపు కార్యాలయ ఆవరణలో మాదకద్రవ్యాల నిర్మూలన, బాల కార్యక నిర్మూలన, బాల్య వివాహాల నియంత్రణ, ఎస్సీ, ఎస్టీ అట్రాసిటీ చట్టం, సీనియర్ సిటిజన్స్ సంక్షేమ చట్టాలపై ప్రజల్లో చైతన్యం కలిగించేందుకు ఏర్పాటు చేసిన ప్రగతిరథం - ప్రజా చైతన్యం, ప్రచార రథయాత్ర వాహనాన్ని ఆమె జెండా ఊపి ప్రారంభించారు. చోళా సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ, మాదకద్రవ్యాల కారణంగా యువత భవిష్యత్తు అందకారంలో నిత్యం నాశనమవుతోందని ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు. జూన్ 2న మాదకద్రవ్యాల రహిత నిర్మల్ జిల్లా స్థాపన కార్యక్రమాన్ని చేపట్టిన నేపథ్యంలో నెల రోజుల పాటు జిల్లావ్యాప్తంగా పట్టణ గ్రామీణ ప్రాంతాల్లో విస్తృత అవగాహన కార్యక్రమాలు నిర్వహించాలని తెలిపారు. మాదకద్రవ్యాల వినియోగం వల్ల కలిగి దుష్పరిణామాలను గ్రామస్థాయిలోనూ స్పష్టంగా తెలియజేయాల్సిన అవసరం ఉందన్నారు. అలాగే, ఎస్సీ, ఎస్టీ అట్రాసిటీ చట్టం, వయోవృద్ధుల హక్కులు, బాల్యవివాహాల నివారణ, బాల కార్యక నిషేధం, సీజనల్ వ్యాధుల నియంత్రణ, ప్రభుత్వ అభివృద్ధి, సంక్షేమ పథకాల అమలు తదితర అంశాలపై ప్రజల్లో చైతన్యం కలిగించేలా సాంస్కృతిక



కార్యక్రమాలు నిర్వహించాలని కళాకారులకు సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా పౌర సంబంధాల అధికారి ఇ. విష్ణువర్ధన్, కళాకారులు సుదర్శన్, నాగరాజు, రఘునాథ్, లక్ష్మణ్, సుదర్శన్, మాధవి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# “వికసిత్ భారత్ - అమృత కాలం”



నిజామాబాద్ జిల్లా ప్రతినిధి ( తెలంగాణ పత్రిక ) జూన్ 04 బీజేపీ జిల్లా కార్యాలయంలో “వికసిత్ భారత్ - అమృత కాలం” పేరిట కేంద్ర బీజేపీ ప్రభుత్వ 11 ఏళ్ల సేవా సూచనాపాలన, పేదల సంక్షేమం అంశాలపై బీజేపీ జిల్లా అధ్యక్షులు శ్రీ దివేష్ పటేల్ కులచారి అధ్యక్షతన కార్యశాల నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా అర్చన శాసనసభ్యులు ధన్ పాల్ సూర్యనారాయణ హాజరైతారు.ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ, “గత 11 ఏళ్లుగా ప్రధానమంత్రి శ్రీ నరేంద్ర మోడీ నాయకత్వంలో కేంద్ర ప్రభుత్వం దేశాన్ని అభివృద్ధి పథంలో నడిపిస్తోంది. పేదల సంక్షేమం, పౌరసర్వకాల పాలన, సమగ్ర అభివృద్ధి %- % ఇవే మా లక్ష్యాలు. ఉజ్వల యోజన, ఆయుష్మాన్ భారత్, పౌర ఘర్ జీ, స్వచ్ఛ భారత్, జనధన్ యోజన వంటి పథకాలు కోట్లాది మంది ప్రజల జీవితాల్లో మార్పు తీసుకొచ్చాయి” అన్నారు. ప్రతిపక్షాలు ప్రస్తుతం ఆపరేషన్ సిందూరు వంటి అంశాల ద్వారా ప్రధాని మోడీ పై అభాసుపాల చేయాలనే కుట్రలు



చేస్తున్నాయి. ప్రజలు మోడీ గారిని విశ్వసిస్తున్నారు. దేశ భద్రత విషయంలో బీజేపీ ప్రభుత్వ పట్టుదలని తప్పబట్టే ప్రయత్నం విఫలమవుతుంది. కార్యకర్తలంతా ఈ కురుకులుపై ప్రజల్లో నిజాన్ని చెప్పాలి, అవగాహన కల్పించాలి. ఇది ప్రతి కార్యకర్త బాధ్యత అన్నారు. “ఈరోజు మీరు పార్టీ కోసం కష్టపడితే, రేపు మీరు సర్పంచ్, ఎంపిటీసీ, జడ్పీటీసీగా గెలిచే అవకాశముంటుంది. గెలుపు మనదే కావాలంటే ప్రతి బాత్ స్థాయిలో కష్టపడాలి. ప్రతి ఓటును బీజేపీకి రప్పించాలి. ఇది పార్టీని బలోపేతం చేయడమే కాదు, దేశాన్ని బలోపేతం చేయడమూ” అన్నారు. ఈ కార్యశాలలో కార్యక్రమా కన్వీనర్ పోతనకర్ లక్ష్మీ నారాయణ, జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు నాగేశ్ లక్ష్మీ నారాయణ, కో కన్వీనర్ రామచందర్, కలిగోట గంగాధర్, రూరల్ కన్వీనర్ పద్మ రెడ్డి, జిల్లా కార్యదర్శి గంగోనే సంకోష్, సుధాకర్ చారి, కార్పొరేటర్ మహర్షి శంకర్, మండల అధ్యక్షులు ఇప్పకాయల కిషోర్, ఆనంద్ రావు, జిల్లా, మండల, కోడూరు నాగరాజ్, బాత్ స్థాయి నాయకులు, యువ మోర్చా, మహిళా మోర్చా కార్యకర్తలు భారీ సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

# జూలై 5, 6 తేదీ లలో కురవి లో సిపిఐ జిల్లా 3వ మహాసభలను జయప్రదం చేయండి

- 5వ ప్రజా ప్రదర్శన బహిరంగ  
- విజయసారథి సిపిఐ జిల్లా కార్యదర్శి  
డోర్నకల్ జూన్ 04(తెలంగాణ పత్రిక)సిపిఐ మానుకోట జిల్లా 3వ మహాసభలు రెండు రోజుల పాటు కురవి మండల కేంద్రంలో నిర్వహిస్తున్నందున వాటి జయప్రధానికి సహకరించాలని సిపిఐ జిల్లా కార్యదర్శి బి విజయసారథి పిలుపునిచ్చారు. కురవి మండల కేంద్రం పార్టీ కార్యాలయంలో మండల కార్యదర్శి కరణం రాజన్న అధ్యక్షత జరిగిన సిపిఐ జిల్లా కౌన్సిల్ సమావేశానికి ముఖ్య అతిథిగా హాజరైన విజయ సారథి మాట్లాడుతూ నాల్గవ అతి పెద్ద ఆర్థిక శక్తిగా భారత్ ఎదిగింది అని గొప్పలు చెప్పుతున్న మోడీ దేశంలో మునుపెన్నలేని విధంగా నిరుద్యోగం, అకలి, ఆర్థిక అసమానతలు పెరిగి పోయాయని, తలసరి ఆదాయం పెరగడం తో పాటు పేదరికం విపరీతంగా పెరిగి, కార్పొరేట్ ల దగ్గర లక్షల కోట్ల రూపాయలు పోగుపడ్డాయని వివరించారు. చోమహాసభల ఆహ్వానం సంఘశీ% ఏర్పాటు ఆహ్వానం గౌరవ అధ్యక్షులుగా ప్రభుత్వ విప్, ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ రామచంద్రనాయక్, అధ్యక్షులుగా బివిజయసారథి, కార్యనిర్వహక అధ్యక్షులుగా నల్ల సుధాకర్ రెడ్డి, ఉపాధ్యక్షులు గా తమ్మెర విశ్వేష్వర్ రావు, ప్రధాన కార్యదర్శిగా బి అజయ సారథి రెడ్డి, ఉపప్రధాన కార్యదర్శిగా కట్టబోయిన



శ్రీనివాస్, కోశాధికారిగా కరణం రాజన్న కురవి లో జరిగే మహాసభలు రాబోయే మూడు సంవత్సరాలకు ప్రజాసమస్యలపై పోరాటాలకు, పార్టీ పటిష్ఠతకు, స్థానిక సంస్థలలో ఎక్కువ స్థానాలు గెలవడానికి కార్యచరణ సిద్ధం చేస్తుందని అన్నారు. ఈ సమావేశంలో సిపిఐ జిల్లా కార్యదర్శ సభ్యులు వెల్లూరు నాగేశ్వరరావు, పెరుగు కుమార్, మామిండ్ల సాంబలక్ష్మి, చింతకుంట్ల వెంకన్న, సవీన్, వరపల్లి వెంకన్న, పాండు రంగాచారి, వోమ బిక్షపతి, బుర్ర సమ్మయ్య, కె ప్రజేష్, శ్రవణ్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# పట్టుదలే ఆయుధం...పీహెచ్డి డిగ్రీ అవార్డు అందుకున్న బిబ్బిల జ్యోతి

యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా ప్రతినిధి జూన్ 04 (తెలంగాణ పత్రిక) నైన్ ట్రోఫీకి క్యారెక్టర్స్ ఆఫ్ మెటీరియల్స్ యూజింగ్ ముల్లర్ మెట్రీక్స్ ఫార్మాజింజం అండ్ స్టాక్స్ వెక్టార్స్ అనే అంశంపై చేసిన పరిశోధనలు గాను జవహర్ లాల్ నెహ్రూ సాంకేతిక విశ్వవిద్యాలయం హైదరాబాద్ 13వ స్నాతకోత్సవంలో మోటకొండూరు వాసి బిబ్బిల జ్యోతి కి తెలంగాణ గవర్నర్ చేతుల మీదుగా ప్రతిష్టాత్మక పీహెచ్డి డిగ్రీ అవార్డు అందుకుంది. భౌతిక శాస్త్రంలో ఆమె చేసిన పరిశోధనలు పలు జాతీయ అంతర్జాతీయ జర్నల్స్ లో ప్రచురితమైనాయి. బుధవారం రోజున జేఎన్టీయూ నుండి పీహెచ్డి డిగ్రీ ని అవార్డు చేయడం జరిగింది. ఆమె పీహెచ్డి డిగ్రీ అవార్డు పొందిన సందర్భంగా పలువురు అభినందనలు తెలిపారు.



అవార్డు పొందిన సందర్భంగా పలువురు అభినందనలు తెలిపారు.



# నిజామాబాద్ లో వాహనాలను తనిఖీలు చేసిన ఆర్టీఏ అధికారులు...

నిజామాబాద్ జిల్లా ప్రతినీధి ( తెలంగాణ పత్రిక ) జూన్ 04 :నిజామాబాద్ బైపాస్ రోడ్ లోని ఖానాపూర్ చౌరస్తాలో ఆర్టీఏ అధికారులు బుధవారం వాహనాల తనిఖీలు చేపట్టారు.మోటార్ వెహికల్ ఇన్ స్పెక్టర్ కిరణ్ కుమార్ ఆధ్వర్యంలో భారీ వాహనాల డీసీఎం లారీలకు సంబంధించి పత్రాలను పరిశీలించారు.వాహనానికి సంబంధించి సరైన డాక్యుమెంట్ లేని,ఫిట్ నెస్ లేని వాహనాలకు జరిమానాలు విధించినట్లు ఎంఐబి కిరణ్ కుమార్ తెలిపారు.



# నిజామాబాద్ నగరంలో అక్రమంగా తరలిస్తున్న సిగరెట్ల పట్టివేత...

నిజామాబాద్ జిల్లా ప్రతినీధి ( తెలంగాణ పత్రిక ) జూన్ 04: మహారాష్ట్ర నుంచి నిజామాబాద్ నగరానికి అక్రమంగా తరలిస్తున్న సిగరెట్లను పోలీసులు పట్టుకున్నారు. మంగళవారం రాత్రి నిజామాబాద్ నగరంలోని మూడో టౌన్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో పోలీసులు వాహనాల తనిఖీ చేపట్టారు.ఈ క్రమంలో మహారాష్ట్ర నుంచి జీఎస్టీ చెల్లించకుండా అక్రమంగా నగరానికి తీసుకువస్తున్న సిగరెట్లను పట్టుకున్నారు. వీటి విలువ సుమారు రూ.20 లక్షల వరకు ఉంటుందని తెలిపారు. అనంతరం కమర్షియల్ ట్యాక్స్ అధికారులకు అప్పగించారు.కాగా.. నిజామాబాద్కు నగరానికి చెందిన ఇద్దరు మార్కెట్ వ్యాపారులు మహారాష్ట్ర నుంచి తక్కువ రేట్లకు సిగరెట్ల తీసుకు వస్తున్నట్లు తెలిసింది.వీరు అక్కడి నుంచి



తక్కువ ధరకు తెచ్చి ఇక్కడ ఎక్కువ రేటుకు అమ్ముతున్నట్లు పోలీసులు గుర్తించారు.

# రెవెన్యూ సదస్సును ఆకస్మిక తనిఖీ చేసిన: జిల్లా కలెక్టర్ రాజీవ్ గాంధీ హనుమంతు...

నిజామాబాద్ జిల్లా ప్రతినీధి ( తెలంగాణ పత్రిక ) జూన్ 04: ముప్పాల్ మండలంలోని నల్లూర్ గ్రామంలో బుధవారం రెవెన్యూ సదస్సు నిర్వహించారు. ఈ సదస్సును జిల్లా కలెక్టర్ రాజీవ్ గాంధీ హనుమంతు ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేశారు.రైతుల నుంచి స్వీకరిస్తున్న దరఖాస్తులను పరిశీలించారు.రెవెన్యూ సిబ్బంది ఏ విధంగా రైతుల వివరాలు (రిజిస్ట్రేషన్) ఆన్ లైన్ పక్రియను,హెల్ప్ డెస్క్ రైతుల దరఖాస్తుల స్వీకరణ కౌంటర్ ల వివరాలను అడిగి తెలుసుకున్నారు.రైతుల ద్వారా వచ్చే దరఖాస్తులను క్షుణ్ణంగా పరిశీలించాలని రెవెన్యూ సిబ్బందికి సూచించారు. కలెక్టర్ వెంట ఆర్డూర్ ఆర్డీకో రాజగౌడ్, తహశీల్దార్ ముంతాజుద్దీన్, రెవెన్యూ సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.



# సీఎం రిలీఫ్ ఫండ్ చెక్కుల పంపిణీ

**- మంత్రి సీతక్కకు ప్రత్యేక ధన్యవాదములు తెలిపిన బాధితులు**  
పెద్ద గూడూరు/ కొత్తగూడ/ గంగారం:- జూన్ 4. (తెలంగాణ పత్రిక ప్రతినీధి):- మహబూబాబాద్ జిల్లా, కొత్తగూడ మండలం వేలుబల్లి గ్రామానికి చెందిన, జిట్టబోయిన శ్రీశైలం, ఎర్రబోతుల మేఘన, పొడిసెట్టి హేమలత, కొనుకటి వినోద, జక్కల సమ్యక్ బాధితులు, పలు అనారోగ్య సమస్యలతో ఆసుపత్రులపాలై ఆర్థికంగా ఇబ్బందులు పడుతున్నారని, వేలుబల్లి గ్రామ కమిటీ ద్వారా తెలుసుకున్న కాంగ్రెస్ పార్టీ కొత్తగూడ మండల నాయకులు. తెలంగాణ రాష్ట్ర పంచాయతీరాజ్, గ్రామీణ అభివృద్ధి, స్త్రీ శిశు సంక్షేమ శాఖ మంత్రి డాక్టర్ ధనసరి అనసూయ సీతక్క కు విషయం చేరవేగా తక్షణమే స్పందించి, సీఎం రిలీఫ్ ఫండ్ చెక్కులు మంజూరు చేయించి ఇప్పించారు. 1).జిట్టబోయిన శ్రీశైలం 132000/, 2)ఎర్రబోతుల మేఘన.. 21500/, 3)పొడిసెట్టి హేమలత..26000/, 4)కొనుకటి వినోద... 100000/, మొత్తం =279500 విలువగల చెక్కులను బుధవారం రోజు కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు వజ్ర సారయ్య ఆధ్వర్యంలో, సంబంధిత



బాధితులకు అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల అధికార ప్రతినీధి ఇర్ప రాజేశ్వర్, కొత్తగూడ మాజీ సర్పంచ్ మల్లెల రణధీర్, నర్సంపేట మార్కెట్ డైరెక్టర్ బొల్లి రమేష్, వేలుబల్లి గ్రామ కమిటీ అధ్యక్షుడు అల్లాడి రాజు, ఖాక్ కమిటీ సభ్యులు సిరబోయిన కళ్యాణ్, హోటల్ లక్ష్మన్, యాదగిరి కిరణ్, పొడిసెట్టి సురేష్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# తుడి లచ్చన్న ఆధ్వర్యంలో క్రికెట్ టోర్నమెంట్



**- ప్రారంభించిన మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ జాగిరపు రజిత శ్రీనివాస్ రెడ్డి.**  
గంగాధర(తెలంగాణ పత్రిక, జూన్,04)గంగాధర మండల కేంద్రం లో తూడి లచ్చన్న ఆధ్వర్యంలో నిర్వహిస్తున్న జీపీఎల్ సీజన్ -06 క్రికెట్ టోర్నమెంట్ ను మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ జాగిరపు రజిత - శ్రీనివాస్ రెడ్డి సోమవారం ప్రారంభించారు. ఈ పోటీలు ప్రారంభానికి ముందు క్రీడాకారులు అందరూ గత రెండు రోజుల క్రితం మరణించిన తూడి లచ్చన్న వాళ్ల అన్న తూడి కొమరయ్య ఆత్మకు శాంతి చేకూరాలని మౌనం పాటించి నివాళులు అర్పించారు. తూడి లచ్చన్న ఆధ్వర్యంలో జరుగుతున్న క్రికెట్ పోటీల్లో 8 జట్లు పాల్గొన్నాయి. విక్రమ్ చైల్డ్ ఫైర్స్ మరియు స్పెర్డన్ సూపర్ కింగ్స్ మధ్య పోటీలు ప్రారంభం



అయ్యాయి. దీనిలో స్పెర్డన్ సూపర్ కింగ్స్ గెలుపొందారు. ఈకార్యక్రమంలో యువ నాయకుడు తాగూర్, నారాయణపూర్ మాజీ సర్పంచ్,నజీర్,ర్యాలపల్లి మాజీ ఎంపీటీసీ అట్లా రాజిరెడ్డి, కాంగ్రెస్ నాయకులు పదాల రాజన్న, మాజీ ఎంపీటీసీ మల్లాపూర్ శ్రీనివాస్, హరివల్లే,ప్రదీప్,కిప్పాల్,కట్ల శ్రీనివాస్, కోచ్ గంట విజయ్, లోకిని సరేష్, ప్రణయ్, బల్లి, ప్రదీప్,రమేష్,శ్రీహరి,విక్రమ్,గంగాధర మండలం మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ జాగిరపు రజిత -శ్రీనివాస్, ర్యాలపల్లి మాజీ ఎంపీటీసీ రాజిరెడ్డి, నారాయణపూర్ మాజీ సర్పంచ్ ఎండ్ . నజీర్, మల్లాపూర్ మాజీ ఎంపీటీసీ ఆకుల శ్రీనివాస్, మరియు సీనియర్ క్రీడాకారులు తాగూర్, మరియు క్రీడాకారులు పెద్దలు పాల్గొనడం జరిగింది.

# ప్రైవేటు వ్యక్తుల వాహనాలకు పోలీసు సైరన్ ఏర్పాటు చేయడం చట్టరీత్యా నేరం

**- ఆదిలాబాద్ డివిజన్ ఎల్ జీవన్ రెడ్డి**  
తెలంగాణ పత్రిక-బోధ్ ఆర్టీ- జూన్ 04 :- ప్రైవేటు వ్యక్తుల వాహనాలకు పోలీసు సైరన్ వినియోగించినట్లయితే వారి వాహనాలు సీజ్ చేసి, వారిపై చీటింగ్ కేసు నమోదు చేయబడును. ఇతరులకు ఇబ్బందులు కలిగించేలా అధిక శబ్దం వచ్చేలా వాహన మోడీఫైడ్ హోర్న్ ఉండరాదు.ప్రైవేట్ వ్యక్తుల వాహనాలకు పోలీసు సైరన్ వినియోగించినట్లయితే వారిపట్ల చట్టపరమైన చర్యలు తీసుకోబడతాయని ఆదిలాబాద్ డివిజన్ ఎల్ జీవన్ రెడ్డి హెచ్చరించారు. ప్రైవేట్ వ్యక్తుల వాహనాలకు అధిక శబ్దం వచ్చేలా మోడీఫైడ్ హోర్న్ మరియు పోలీసు సైరన్లు ఉపయోగించరాదు. నిబంధనలు అతిక్రమించిన వారిపై చీటింగ్ కేసు నమోదు చేసి వాహనాలను స్వాధీనం చేసుకోవడం జరుగుతుందని తెలిపారు. సమాజ శ్రేయస్సు కొరకు పట్టణంలో పాఠశాలల వద్ద అనుపత్రుల వద్ద వృద్ధులకు చిన్న పిల్లలకు ఎటువంటి అసౌకర్యం కలగకుండా



వారు అనారోగ్య బారిన పడకుండా ఇలాంటి చర్యలను చేపడుతున్నట్లు తెలిపారు. ముఖ్యంగా ఆదిలాబాద్ ఒకటో పట్టణ పోలీస్ స్టేషన్లో బుధవారం ఒక వాహనాన్ని సీజ్ చేయడం జరిగింది తెలిపారు.

# కొత్తపల్లి రోడ్డు కోసం ఎమ్మెల్సీ మల్లన్న ను కలిసిన డాక్టర్ గణేష్ గౌట్

**- శాసనమండలిలో చర్చ జరపాలని వినతి**  
గంధీరావుపేట తెలంగాణ పత్రిక జూన్ 4రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా గంధీరావుపేట మండలం కొత్తపల్లి గ్రామంలో డబుల్ రోడ్డు కోసం గ్రామ నివాసి శివసేన పార్టీ రాష్ట్ర కోర్ కమిటీ సభ్యులు గ్రేటర్ హైదరాబాద్ అధ్యక్షులు సిరిసిల్ల శాసనసభ్యులు గా పోటీ చేసిన డాక్టర్ గణేష్ గౌట్ ఎమ్మెల్సీ తీవ్రమైన మల్లన్న ను కలిసి కొత్తపల్లి గ్రామం కొరకు శాసనమండలిలో ప్రస్తావించి రోడ్డు తోపాటు పలు అభివృద్ధి పనులకు నిధులు మంజూరయ్యేలా కృషి చేయాలని గణేష్ కోరారు దానికి సానుకూలంగా మల్లన్న అభివృద్ధి విషయంలో పూర్తి సహాయ సహకారాలు అందేలా కృషి చేస్తానని హామీ ఇచ్చినట్లు డాక్టర్ గణేష్ తెలిపారు కొత్తపల్లి రోడ్డు మూడు జిల్లాలను కలిపే విధంగా ఉంటుంది గత ప్రభుత్వాల నిర్లక్ష్యం వల్ల 30 సంవత్సరాలగా రోడ్డు వేయకపోవడంతో నాతోపాటు ఇక్కడి ప్రజలు ఎన్నో ధర్మాలు రాస్తూకోలు నిరసనలు పాదయాత్ర చేశారని గత ప్రభుత్వం ఈ రోడ్డును శిలాఫలకం కి పరిమితం చేసినదని ఇప్పటికైనా ఈ రోడ్డు విషయంలో ప్రభుత్వం పట్టించుకుని నిధులు



మంజూరు చేసి రోడ్డు పనులు పూర్తి చేయాలని లేనిచో రానున్న రోజులలో పెద్ద ఎత్తున నిరసన కార్యక్రమాలు చేపడతామని గణేష్ హెచ్చరించారు ఈకార్యక్రమంలో శివసేన పార్టీ రాష్ట్ర కోర్ కమిటీ సభ్యుడు గ్రేటర్ హైదరాబాద్ అధ్యక్షుడు డాక్టర్ గణేష్ గౌట్, బీజేపీ రాష్ట్ర నాయకుడు గణేష్ ఉత్తం సమితి ఖైరతాబాద్ కన్వీనర్ సర్కింగ్ గౌడ్, యాదవ సేన రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు కాంగ్రెస్ పార్టీ రాష్ట్ర నాయకులు నీలం శ్రీనివాస్ యాదవ్ తదితరులు ఉన్నారు

# డిప్యూటీ సీఎం దత్తత తీసుకున్న పిప్రీ గ్రామంలో ఇందిరమ్మ ఇళ్ల నిర్మాణానికి భూమి పూజ...

**- జిల్లా కలెక్టర్ రాజ్ కుమార్**  
తెలంగాణ పత్రిక-బోధ్ ఆర్టీ-జూన్ 04 :-ఆదిలాబాద్ జిల్లా బజారాత్పూర్ మండలంలో కలెక్టర్ రాజ్ కుమార్ పర్యటించారు. డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమార్క దత్తత తీసుకున్న పిప్రీ గ్రామంలో బుధవారం రోజున ఇందిరమ్మ ఇళ్ల నిర్మాణానికి కలెక్టర్ చేతుల మీదుగా భూమి పూజ చేసి పనులను ప్రారంభించారు. అనంతరం గ్రామంలో నెలకొన్న సమస్యలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. సమస్యల పరిష్కారానికి చర్యలు చేపట్టాలని అధికారులకు ఆదేశించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీటీసీ, ఎమ్మార్వో, ఎంపీ ఓ, ఈవో, ఇంద్రమ్మ కమిటీ సభ్యులు గ్రామస్థులు తదితరులు పాల్గొన్నారు..



# ప్రభుత్వ ఇంటర్మీడియట్ జూనియర్ కళాశాల అడ్మిషన్స్ డ్రైవ్

గంధీరావుపేట తెలంగాణ పత్రిక జూన్ 4 రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా గంధీరావుపేట ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాల లో ఇంటర్మీడియట్ అడ్మిషన్ తీసుకోవాలని డ్రైవ్ నిర్వహిస్తున్నారని ఇందులో భాగంగా ఈరోజు డిబిఓ శ్రీనివాస్ ఆధ్వర్యంలో లింగన్నపేట లోని 10వ తరగతి పాస్సెన విద్యార్థిని, విద్యార్థులను కలవడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో ఇంచార్జ్ ప్రిన్సిపాల్ ఆర్.శ్రీధర్ కళాశాల అధ్యాపక బృందం కె.గజానంద్, ఎన్.శ్రీనివాస్ ఎం.పాపారావు ఎం.సత్యనారాయణ సిహెచ్. రవి హెచ్. శ్రీధర్ తోపాటు కళాశాల బృందం తదితరులు పాల్గొన్నారు



# భూభారతితో దరణి కష్టాలు మటుమాయం

**- పోరండ్ల రెవెన్యూ సదస్సులో ఎమ్మెల్సీ డాక్టర్ కవ్వంపల్లి**  
కరీంనగర్ టౌన్, జూన్ 4(తెలంగాణ పత్రిక)ధరణి వల్ల రైతులు ఎదుర్కొంటున్న భూ సంబంధ సమస్యలు భూ భారతి చట్టంతో సమస్యపోతాయని మానకొండూర్ శాసనసభ్యుడు డాక్టర్ కవ్వంపల్లి సత్యనారాయణ అన్నారు. తిమ్మాపూర్ మండలం పోరండ్ల గ్రామంలో నిర్వహించిన రెవెన్యూ సదస్సుకు ఆయన ముఖ్యఅతిథిగా హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్సీ డాక్టర్ కవ్వంపల్లి సత్యనారాయణ మాట్లాడుతూ గత బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వంలో తెచ్చిన ధరణి వల్ల రైతులు పడిన కష్టాలు ఇన్నోవేషన్ కావన్నారు. ధరణి లోని లోసుగులను అవకాశంగా చేసుకొని గ్రామాల్లో కొందరు అక్రమణలకు తెగబడ్డారని, కాగా మరికొందరు అక్రమ బదలాయింపులకు పాల్పడ్డారన్నారు. దీంతో గ్రామాల్లో భూవివాదాలు పెచ్చుమీరిపోయాయని, హత్యలకు దారితీసిన సంఘటలు కూడా చోటుచేసుకున్నాయన్నారు. దరణిలోని లోపాల కారణంగా రైతులు,భూ యజమానులు అనేక ఇబ్బందులు ఎదుర్కొన్నారు, కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం తీసుకు వచ్చిన భూభారతి చట్టంతో రైతుల చిక్కులు తీరుతాయన్నారు. పదేళ్లగా ఎదుర్కొంటున్న భూసమస్యలను పరిష్కరించాలనే ఉద్దేశంతో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం భూ భారతి చట్టం తీసుకు వచ్చిందని ఆయన వివరించారు.రైతులకు భూభారతి వరం లాంటిదని ఆయన



పేర్కొన్నారు. రైతులకు సర్వోగ నివారణిగా భూభారతి పని చేస్తుందని ఆయన పేర్కొన్నారు. ఎవరికైనా భూసంబంధ సమస్యలు ఉంటే ఈనెల 20వ తేదీలోగా దరఖాస్తు చేసుకోవాలని ఆయన సూచించారు. ఈ సదస్సులో తిమ్మాపూర్ మండల తహశీల్దార్ శ్రీనివాస్ రెడ్డి, ఉప తహశీల్దార్ రాకేష్, కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు సుధగోని లక్ష్మీనారాయణ గౌడ్, తిమ్మాపూర్ మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు బండారి రమేష్, పార్టీ నాయకులు మోరపల్లి రమణారెడ్డి, చింతల లక్ష్మారెడ్డి, పోలు రాము, పోలు రమేష్, ద్వాప శ్రీనివాస్ రెడ్డి, అల్లూరి శ్రీనాథ్ రెడ్డి, తిరుపతిరెడ్డి, పోతుగంటి శ్రీనివాస్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కేంద్ర మంత్రిత్వ శాఖ ఐ అండ్ బి సెక్రటరీని. కలిసిన జిల్లా కలెక్టర్:



ఏటూరునాగారం(ములుగు)జూన్ 4 తెలంగాణ పత్రిక ములుగు జిల్లా స్టాఫ్: బుద్ధవారం ములుగు జిల్లా పర్వతనాథ్ భాగంగా కలెక్టరేట్ కు వెళ్లిన కేంద్ర మంత్రిత్వ శాఖ, ఐ అండ్ బి, జాయింట్ సెక్రటరీ కుమార్ కి జిల్లా కలెక్టర్ దివాకర్ టి.ఎన్. మర్యాదపూర్వకంగా పూల మొక్కను అందించి సాదర స్వాగతం పలికారు.అనంతరం కలెక్టర్ తన ఛాంబర్ లో జాయింట్ సెక్రటరీ తో కలిసి జిల్లా అధికారులతో సమీక్షించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ జిల్లాలో కేంద్ర సంక్షేమ పథకాలు ప్రధానమంత్రి కృషి సించాయి యోజన (పీ.ఎం.కే.ఎస్.పై), జిల్ జీఎన్ మిషన్ (జి.జి.ఎం.) స్కీమ్ గ్రాండ్ ఇన్సైక్షన్ లో భాగంగా జాయింట్ సెక్రటరీ రెండు రోజుల పర్యటన కు వచ్చారని తెలిపారు. జిల్లా లో నీటిపారుదల పాలించ వాగు ప్రాజెక్ట్, ఆర్ డబ్ల్యూ ఎన్ విభాగం జిల్లా ఐ ఈ ఎస్ కన్సర్టేట్ ఐ హెచ్ హెచ్ ఎల్ లు, కమ్యూనిటీ మరుగుదొడ్లు, విభజన షెడ్యూ, స్వచ్ఛ భారత్ పథకం, ఆయిల్ పామ్ మరియు మిరప ప్రాసెసింగ్ యూనిట్లుజిల్లాలో అమలు అవుతున్న కేంద్ర ప్రభుత్వ పథకాల గురించి కలెక్టర్ జాయింట్ సెక్రటరీకి వివరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆదనపు కలెక్టర్ స్థానిక సంస్థలు సంపత్ రావు, ఆర్ డబ్ల్యూ ఎన్ ఎస్ ఈ మల్లేశం, వ్యవసాయ శాఖ అధికారి సురేష్ కుమార్, ఉద్యాన శాఖ అధికారి సంచీవ రావు, సంబంధిత అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# తొలకరి మొదలైనా రైతాంగానికి విత్తనాలు, ఎరువులు, పురుగు మందులను సరఫరా చేయరా!!!

- ఏ ఏ కే ఎం ఎస్ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు మామిడాల బక్క పతి

యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా ప్రతినిధి జూన్ 04 (తెలంగాణ పత్రిక) తొలకరి వ్యవసాయం ప్రారంభమై ఇరవై రోజులు గడుస్తున్నప్పటికీ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం, వ్యవసాయ అధికారులు ఏమాత్రం పట్టించుకోకుండా తీవ్ర నిర్లక్ష్యాన్ని ప్రదర్శిస్తున్నారని, బ్యాంక్ రుణాలను, రైతు భరోసాను ఇవ్వకుండా రైతులను గాలికి వదిలేస్తున్నారని, ఇలాంటి పరిస్థితులలో రైతులు వ్యవసాయాన్ని సాగచేయడం ఎలా సాధ్యం అని అఖిల భారత రైతు కూలీ సంఘం (ఏ ఐ కే ఎం ఎస్) తెలంగాణ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు మామిడాల బిక్ష పతి ప్రశ్నించారు. ఏ ఏ కే ఎం ఎస్ తెలంగాణ రాష్ట్ర కార్యవర్గం పిలుపు మేరకు రైతులకు సకాలంలో విత్తనాలు, ఎరువులు, పురుగు మందులను సరఫరా చేయాలని డిమాండ్ చేస్తూ జూన్ 3 నుంచి 5 వరకు మండల, జిల్లా కేంద్రాలలో ప్రదర్శనలు, ధర్వాలు నిర్వహించాలని ఇచ్చిన పిలుపులో భాగంగా బుద్ధవారం నాడు ఆలేరు తహశీల్దార్ కార్యాలయం ముందు ధర్మా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా బిక్ష పతి మాట్లాడుతూ, తొలకరి వ్యవసాయ మాసం ప్రారంభం అయి ఇరవై రోజులు గడుస్తున్నప్పటికీ రైతాంగానికి కావల్సిన విత్తనాలు, ఎరువులు, పురుగు మందులను సరఫరా చేయకపోవడం కాంగ్రెస్ రేవంత్ రెడ్డి ప్రభుత్వానికి ఉన్న శ్రద్ధ ఏపాటిదో అర్థం అవుతుందని అన్నారు. ప్రతి యేటా రైతులకు ప్రైవేట్ కంపెనీల విత్తన వ్యాపారులు కట్టి విత్తనాలను సరఫరా చేసి లక్షల రూపాయలను సంపాదిస్తూ రైతులను ఆర్థిక దోపిడీకి



గురిచేస్తున్నారని ఆరోపించారు. ప్రైవేట్ విత్తన వ్యాపారుల వద్ద కట్టి విత్తనాలు పుచ్చులంగా ఉంటే, ప్రభుత్వం చూస్తూ ఉరుకోవడం, కట్టి నివారణ చర్యలు తీసుకోకుండా రైతులకు సకాలంలో సక్రమమైన విత్తనాలను అందించక పోవడం వ్యవసాయాన్ని రైతాంగాన్ని దివాలా తీయించడమేనని స్పష్టం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఏ ఏ కే ఎం ఎస్ జిల్లా నాయకులు ఇక్కిరి సహదేవ్, గౌరవాధ్యక్షులు మామిడాల సోమయ్య, జిల్లా అధ్యక్షులు కలెక్టర్ అడివయ్య, జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు చిర బోయిన రాజయ్య, జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి బేజాద్ కుమార్, జిల్లా సహాయ కార్యదర్శి పిన్నపర్తి రెడ్డి రాఘవ రెడ్డి, జిల్లా కోశాధికారి బర్ష

బాబు, పి ఓ డబ్ల్యూ జిల్లా అధ్యక్షులు ఆర్. సీత, ఏ ఏ కే ఎం ఎస్ జిల్లా నాయకులు ఇక్కిరి సహదేవ్, ఐ ఎస్ టి యు జిల్లా అధ్యక్షులు పద్మ సుదర్శన్, ప్రధాన కార్యదర్శి గడ్డం నాగరాజు, జిల్లా నాయకులు చిర బోయిన కొమరయ్య, మామిడాల బాల మల్లేష్, కర్లె స్వామి, తమ్మడి అంజయ్య, వంగాల నర్సింహారెడ్డి, గడ్డం మంకయ్య, వంగాల మధుసూదన్ రెడ్డి, టంగుటూరు మాజీ సర్పంచ్ కట్టా సమరసింహారెడ్డి, యెలగండుల సిద్దులు, ఆర్. ఉదయ్, కలెక్టర్ చంద్రయ్య, కడకంచె సత్యనారాయణ, నుంపు రాములు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## ఇందిరమ్మ ఇండ్ల, రాజీవ్ యువ వికాస్ పథకం ఎంపికలో అభికార పార్టీ నేతల జోక్యం ఏంటి?

- అర్జునైన్ లబ్ధిదారుల ఎంపికలో ఎంపీడీవో పాత్ర పై జిల్లా కలెక్టర్ కు ఫిర్యాదు చేస్తాం..
- పేదలకు ఎప్పుడు అన్యాయమేనా..
- సిపిఐ మండల కార్యదర్శి, జిల్లా కార్యవర్గ సభ్యులు నాగెల్లి లక్ష్మారెడ్డి అందె స్వామి..

చిగురుమామిడి, జూన్ 4 (తెలంగాణ పత్రిక): మండలంలోని అర్జునైన్ పేదలను ఇందిరమ్మ ఇండ్లకు ఎంపిక చేయడంలో, రాజీవ్ యువ వికాస్ పథకం లబ్ధిదారుల ఎంపికలో కూడా అభికార పార్టీ నేతల జోక్యం తగదని, అభికార పార్టీ నేతలకు అండగా నిలుస్తూ అర్జునైన్ వారిని ఎంపిక చేయడంలో ఎంపీడీవో వైఖరి సరిగా లేదని ఎంపీడీవో పై జిల్లా కలెక్టర్ కు ఫిర్యాదు చేస్తామని సిపిఐ చిగురుమామిడి మండల కార్యదర్శి నాగెల్లి లక్ష్మారెడ్డి, జిల్లా కార్యవర్గ సభ్యులు అందె స్వామి తెలిపారు. మంగళవారం సిపిఐ మండల సమితి కార్యాలయం అమరజివీ మున్నూ రాజీరెడ్డి సౌరభ కలెక్టర్ లో సిపిఐ నాయకులు విలేజ్ కరుల సమావేశం జరిగింది. విలేజ్ కరుల సమావేశంలో లక్ష్మారెడ్డి, స్వామి మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అభికారంలోకి వచ్చి 16 నెలలు గడుస్తున్నప్పటికీ అర్జునైన్ పేదలకు సంక్షేమ పథకాలు అందడం లేదని, ఇందిరమ్మ ఇండ్ల ఎంపిక కోసం

గ్రామాల్లో ఇందిరమ్మ కమిటీలు కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులతో గ్రామ ప్రత్యేక అభికారితో వేసినప్పటికీ గ్రామసభలు నిర్వహించకుండా అభికారులు కాంగ్రెస్ నాయకులు ఏకపక్షంగా వ్యవహరిస్తూ కాంగ్రెస్ పార్టీ వారికి అనుకూలమైన వారికే ఇండ్లు మంజూరు చేశారని, అర్జునైన్ నిరుపేదలకు ఇందిరమ్మ ఇండ్లు మంజూరు చేయలేదని, అనేకమందికి సొంత ఇండ్లు కూడా లేక కిరాయి ఇండ్లలో ఉంటున్నప్పటికీ వారికి మంజూరు చేయకపోవడం దారుణమని, ఇందిరమ్మ ఇండ్ల ఎంపికలో కూడా గ్రామాల్లో ఇండ్లు ఇప్పిస్తామని కొంతమంది దళారులు లబ్ధిదారుల నుండి డబ్బులు కూడా డిమాండ్ చేస్తున్నట్లు తెలుస్తుందని గ్రామాల్లో అభికారులు నియంత్రణ కొరబడిందని అన్నారు. రాజీవ్ యువ వికాస్ పథకం పల్ల గ్రామాల్లో గండరగోళ పరిస్థితులు నెలకొన్నాయని, అనేకమంది దరఖాస్తులు చేసుకున్నప్పటికీ వాటి పరిశీలన కోసం గత వారం రోజులుగా మండల పరిషత్ అభివృద్ధి అధికారి సెలవులపేరుతో అర్ధరాత్రి దాకా మండల పరిషత్ కార్యాలయంలో కాంగ్రెస్ నాయకులను తన చాంబర్ లో కూర్చోబెట్టుకొని సెలవులనే చేయడం ఏమిటని వారు ప్రశ్నించారు. లబ్ధిదారుల ఎంపిక కోసం ఒక జిల్లా స్థాయి అభికారి మండలంలో ఉన్న అభికారులు ఎంపిక చేయకుండా ఎంపీడీవో కాంగ్రెస్ నాయకులు ఎంపిక చేయడంపై అర్జునైన్ వారికి రాకుండా కాంగ్రెస్ అనుకూల వ్యక్తులకు మాత్రమే ఈ పథకం



వర్షించే అవకాశం ఉంది అని, పార్టీలకేతతంగా జరగాల్సిన ఎంపికలో అభికార పార్టీ నేతల హస్తము ఉండడం సరైంది కాదని, లబ్ధిదారుల ఎంపికపై, ఎంపీడీవో వ్యవహార శైలి పై జిల్లా కలెక్టర్, జిల్లా పరిషత్ సీఈవో లకు ఫిర్యాదు చేస్తామని తీసుకోవాలని లక్ష్మారెడ్డి, స్వామి తెలిపారు. విలేజ్ కరుల సమావేశంలో సిపిఐ జిల్లా కౌన్సిల్ సభ్యులు అందె చిన్న స్వామి, కాంతాల శ్రీనివాస్ రెడ్డి, మండల సహాయ కార్యదర్శులు బూడిద సదాశివ, పైడిపెల్లి వెంకటేశ్, రైతు సంఘం మండల కార్యదర్శి గోలి బాపురెడ్డి లు పాల్గొన్నారు.

## ముఖ్యమంత్రి సహాయనిధి చెక్కుల పంపిణీ



గంభీరాపుపేట తెలంగాణ పత్రిక జూన్ 4 రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా గంభీరాపుపేట మండల కేంద్రంలోని పాటి మువారక్ ఫంక్షన్ హాల్లో మండల కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు హమీద్ అధ్యక్ష్యంలో మండల కేంద్రంలో పాటు వివిధ గ్రామాలకు సంబంధించిన 40 మంది లబ్ధిదారులకు 11 లక్షల 65 వేల రూపాయల ముఖ్యమంత్రి సహాయనిధి (సీఎంఆర్ఎఫ్) చెక్కుల పంపిణీ చేశారు చెక్కులు అందుకున్న లబ్ధిదారులు రాష్ట్ర ప్రభుత్వానికి కృతజ్ఞతలు తెలిపారు



ఈ కార్యక్రమంలో బీసీ సంఘాల నాయకులు పద్మ హన్మంట్ల, జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు కొమ్మరిశెట్టి తిరుపతి, మల్యాల రాజవీర్, అక్కి పెళ్లి బాలయ్య, కూడేటి ప్రవీణ్ కుమార్, ఎడబోయిన ప్రభాకర్, అశ్వీర్ భాస్కర్ నాయక్, సుబ్రహ్మణ్య, దేశ్లేష్ శేఖర్, బంగ్లా రాజుగౌడ్, సంగం రాజులు ,లక్కం నాంపల్లి కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు కార్యకర్తలు అన్నీ గ్రామాల గ్రామ శాఖ అధ్యక్షులు తదితరులు పాల్గొన్నారు

## సమస్యల పరిష్కారం కొరకే భూ భారతి చట్టం

సదాశివపేట, జూన్ 4, (తెలంగాణ పత్రిక ) బుద్ధవారం ఎల్లారం గ్రామంలో భూ భారతి కార్యక్రమంలో భాగంగా రెవెన్యూ సదస్సు నిర్వహించి భూ సమస్యలపై దరఖాస్తులు స్వీకరించి సమస్యల పరిష్కారం చూపుతామన్నారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ఆదేశాల మేరకు కొత్త పెన్షన్ల కొరకే దరఖాస్తులు స్వీకరించారాలాగే ఇందిరమ్మ ఇళ్ల నిర్మాణాలను పరిశీలించి బిల్లులు వచ్చాయా అని అడిగి తెలుసుకున్నారు. బిల్లులు వచ్చాయని లబ్ధిదారులు సంతృప్తి వ్యక్తం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో తహసీల్దార్ సరస్వతి , ఎంపీడీవో లక్ష్మీ , గ్రామ స్పెషల్ ఆఫీసర్ కోటేశ్వరరావు , ఆర్ఐ గంగాధర్ మండల కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు సిద్దన్న, పంచాయతీ సెక్రటరీ ప్రణయ్, ఇందిరమ్మ కమిటీ సభ్యులు, ఎల్లారం గ్రామస్తులు పాల్గొన్నారు.



## ఘనంగా రిటైర్ ఎంఈఓ సాంఘిక సేవా కార్యకర్త రామరాజు జన్మదిన వేడుకలు



- నిర్వహించిన మై వేములవాడ చారిటబుల్ ట్రస్ట్ బోయినపల్లి(తెలంగాణ పత్రిక, జూన్, 04)రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా బోయినపల్లి మండలం వెంకట్రావుపల్లి గ్రామం సాంఘిక సేవ కార్యకర్త చెన్నమాధావుని రామరాజు పుట్టినరోజు సందర్భంగా మై వేములవాడ చారిటబుల్ ట్రస్ట్ అధ్యక్ష్యంలో అన్నదాన కార్యక్రమం 1503వ. రోజు కార్యక్రమంలో భాగంగా రిటైర్ ఎంఈఓ సాంఘిక సేవా కార్యకర్త చెన్నమాధావుని రామరాజు, పుట్టినరోజు సందర్భంగా (బ్రష్ట్ర అధ్యక్ష్యంలో) శాలువాతో సత్కరించి అనంతరం కేక కట్టే చేయించి అన్నావులకు అభివృద్ధి కేసుతోపాటు అన్నదాన కార్యక్రమం నిర్వహించడం జరిగిందని (బ్రష్ట్ర నిర్వాహకులు మధు మహేష్ తెలియజేశారు. సన్మాన గ్రహీత సి. రామరాజు మాట్లాడుతూ మనం ఒక్కరోజు ఒక కార్యక్రమం చేయాలి అంటేనే ఎంతో



మందిగా ప్లాన్ చేసుకుంటాము. అలాంటిది కరోనా కష్టకాలంలో అన్నం దొరకని పేదలకు ఆహారం అందించడం అంతే కాకుండా ఆరోజు నుండి ఈరోజు వరకు 1503 రోజులుగా ఎండోవ్చినా, వానోచినా ఆగకుండా మధ్యహాంపం 12.30కి అన్నదానం చేయడం అభినందనీయమని అన్నదానానికి సహకారం అందిస్తున్న దాతలకు సేవా కార్యక్రమంలో పాల్గొని సేవలు అందిస్తున్న (బ్రష్ట్ర సభ్యులను ఈ సందర్భంగా అభినందించారు. అంతే కాకుండా నేను కూడా మై వేములవాడ చారిటబుల్ ట్రస్ట్ నందు సభ్యుడిగా ఉండడం నా అభ్యుత్సాహం భావిస్తున్నానన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో (బ్రష్ట్ర సభ్యులు మధు మహేష్, దాక్టర్ బెజ్జంకి రవీందర్, మహమ్మద్ అబ్దుల్ రఫీక్, పాత సంకోష్, పొలూన రాజేందర్, తోట రాజు, సగ్గ రాహుల్, చెన్నమాధావుని రామరాజు సతీమణి లక్ష్మి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం రైతులను మోసం చేసింది



- రైతులకు ఇచ్చిన హామీలు వెంటనే అమలు చేయాలని తహసీల్దార్ కి వినతి పత్రం - బజెపి మండల అధ్యక్షులు కోడే రమేష్ గంభీరాపుపేట తెలంగాణ పత్రిక జూన్ 4 కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎన్నికలముందు రైతులకు ఇచ్చిన హామీలను అమలు చేయాలని భారతీయ జనత పార్టీ గంభీరాపుపేట మండల అధ్యక్షులు కోడే

రమేష్ అధ్యక్ష్యంలో తహసీల్దార్ కార్యాలయంలో వినతి పత్రాన్ని అందించారు. ఈ సందర్భంగా రమేష్ మాట్లాడుతూ సన్న రకం ధాన్యానికి క్వింటాలుకు 500 రూపాయలు బోసన్ మరియు గత రబీ ఖరీఫ్ ప్రస్తుత సంవత్సరా ఖరీఫ్ పంటలకు రైతు భరోసా (రైతుబంధు) ఎకరాకు 6000 చొప్పున మూడు పంటలకు గాను 18వేల రూపాయలు రైతులకు మీరు బాకీ పడ్డ డబ్బులను వెంటనే చెల్లించాలని అంతే కాకుండా రైతు కూలీలకు మీరు ఇస్తానని చెప్పిన 12 వేల రూపాయలను వెంటనే అందించాలని చేతకాకపోతే కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం క్షమాపణ చెప్పి ప్రభుత్వాన్ని రద్దు చేయాలని భాజపా మండల అధ్యక్షులు కోడే రమేష్ డిమాండ్ చేశారు. కార్యక్రమంలో మాజీ మండల అధ్యక్షులు గంట అలీకే బిజెపి సీనియర్ నాయకులు నాగరాజు గౌడ్ దాక్టర్ సత్యనారాయణ విగ్నేష్ గౌడ్ మల్లేష్ యాదవ్ ఎల్లెందర్ దేవేందర్ యాదవ్ ప్రశాంత్ రావు సరేష్ స్వామి దేవరాజు మోహన్ నర్సిం రాజు రామచంద్రం ప్రభాకర్ నవీన్ అంజన్ రావు సంకోష్ శ్రీనివాస్ ఎల్లం రాజీరెడ్డి ముఖ్య నాయకులు పాల్గొన్నారు











